

购物小票不盖章,维权不予受理?

华联超市:只是为了提醒顾客保管好购物小票

近日,一些市民给本报“有事您说”打来电话,在济阳华联超市购物出门时,需要在购物小票上盖章,听超市工作人员介绍,如果不盖章,购买商品出现问题,维权不予受理。市民觉得不合理。济阳华联超市办公室工作人员回应,此章并无特殊意义,只是超市对顾客的一种善意提醒,提醒顾客保管、检查购物小票。

▶购物小票上盖有“B68、HL”字样的印章。

本报记者 刘慧 摄



本报记者 刘慧

超市购物出门 要在小票上盖章

“前天我在济阳华联超市购物出门时,遇到超市工作人员跟我索要购物小票要盖章。”家住闻韶佳苑小区的刘女士说,在超市出口处专门有一名工作人员守候在此,给小票盖章。“我一直在外地生活,头一次遇见这种情况,感觉有点懵。”

据刘女士介绍,当天她所购买的商品仅为几包牛奶,总价值还不到10元钱,以至于她在付款后并没有保留购物小票,在她跟工作人员说明情况后才被放行。刘女士在出口处发现很多顾客都拿着购物小票来此处盖章。

“为啥出超市还要在购物小票上盖章啊?”市民刘女士说,她询问了身边很多朋友,他们表示济阳确实有几家超市外出时需要在购物小票上盖章,至于为什么他们也都不知情。“在这待得时间长了也就习惯了,并没有觉得很奇怪。”

一些市民告诉记者,听工作人员介绍,商品出现问题维权时,只有持有盖小章的小票

才给受理,“这样应该不合理吧!”

三角形红色小章 印有“B68、HL”字样

6日上午,齐鲁晚报记者来到济阳县华联超市,发现在超市出口处确实有名工作人员正在执勤。他手中拿有一枚红色的印章,在顾客出超市时,专门在购物小票上盖章。

记者在华联超市出口处停留了大约十五分钟,其间经过超市出口的大部分顾客出门时都会将购物小票拿出,以供工作人员盖章,工作人员也不对照小票检查物品。记者询问市民是否知晓超市盖章的目的,他们均表示不知情,至于华联超市在购物小票上盖了什么章,大多市民表示从没有注意过。

记者在华联超市中购买了一些物品,拿着购物小票交由工作人员盖章时发现,此章形状为三角形,标有“B68”以及大写字母“HL”。询问出口处工作人员为何需要盖章时,“市民购买的物品出现质量问题需要维权时,只有拿着盖章的购物小票,我们才会受理,至于没有盖章的小票均不受理。”该工作人员这样回答记者的

疑问。

超市为了提醒顾客 保管、检查购物小票

事后,齐鲁晚报记者联系了济阳县华联超市办公室,工作人员对此事进行了专门回应。之前一些顾客在华联超市购物后,会因为不喜欢或者质量不好来超市进行退、换货,但是由于所购买物品时间较长而将购物小票丢失,以至于工作人员在处理顾客退、换货时非常麻烦。

超市办公室工作人员说,其实派一名工作人员守候在出口处专门为顾客小票进行盖章,就是为了提醒顾客保留购物小票,以便在退、换货时使用。同时,购物小票为超市人员人工办理,可能会存在多打、错打的情况,顾客在出超市时,工作人员也会提醒顾客大致检查一下,物品和小票是否一致。

“至于说购买商品出现质量问题时,只有盖章的购物小票才会接受维权,这样的说法纯属无稽之谈。”办公室工作人员说,若顾客不想盖章或不想提供购物小票,之后物品出现质量问题进行退、换货时,他们也会受理,“盖章纯属超市对顾客的一种善意提醒。”

男子买饮料趁机盗窃700余元 民警调取监控将窃贼抓获

本报9月8日讯(记者 梁越 通讯员 代晴晴) 近日,一男子以购买冰糖雪梨为幌子盗窃某店主700余元现金。回河派出所民警接到报警后立即展开调查,两天后终于找到了嫌犯王某军。

8月29日,济阳县公安局回河派出所接到群众报警称,在其超市内,一名男子以买冰糖雪梨为幌子盗窃700余元现金,回河派出所民警迅速到达现场开展调查。

民警调取现场监控,获取嫌疑人特征及其实施盗窃的过程。之后,调取周边监控,通

过监控一直追踪到附近的村庄后,嫌疑人消失。民警在附近村庄进行摸排,群众向民警反映嫌疑人不是本村人,并没有见过嫌疑人,案件陷入僵局。

随后,民警对整个作案过程、作案时间并且结合群众反映的问题进行分析,初步确定嫌疑人可能是附近打工者。根据这一线索,民警又开展摸排,重点对案发现场周边施工工地进行摸排。经过两天工作,根据群众提供的线索,民警在一工地现场抓获违法嫌疑人。

经了解,违法嫌疑人王某军有盗窃前科,有很强的反侦查能力,王某军对其违法行为拒不交代,民警出示现场监控,王某军只是承认当时到益康超市购买“冰糖雪梨”,但是对盗窃事实不承认。

民警在调查清楚案件事实后,报请县局批准,依法对“零口供”的王某军作出行政拘留九日的处罚。9月1日,益康超市的老板将一面写着“雷霆出击,破案神速”的锦旗交到回河派出所民警的手中,以表达民警为其惩处违法人员的感激之情。

农广校免费培训群众200人

本报9月8日讯(通讯员 张远辉 记者 梁越)

近日,由济阳县农广校组织的新型职业农民培训班开班,来自全县各镇街道的种粮大户、农民专业合作社、家庭农场等各类新型农业经营主体的200多名负责人参加了培训。

简短的开班仪式结束后,相关负责人结合当前“三农”工作形势,运用典型事例,主要针对现代农业发展现状、如何做好新形势下的新型职业农民,以及基于农产品质量安全方面的农作物栽培技术、病虫害的综合防治技术等进行了详细讲解,让农民真正学到急需的科技

□追踪报道

一中免除国旭所有上学费用

本报9月8日讯(记者

梁越 通讯员 常勇) 本报8月12日刊登了以《高分入高中,生活费犯了难》为题的报道后,国旭上学问题引起了不少市民的关注。近日,国旭已顺利入学,济阳一中得知其家庭情况后,免除其三年学杂费和住宿费。

据悉,毕业于新市中学的国旭今年被评为“济南十大孝子”,在中考中考取了473分,全校第7名,已顺利被济阳一中录取。由于国旭家庭贫寒,仅能交起学费,生活费成为难题。

“几年前,国旭的父亲因病去世,当时已花掉家中所有的积蓄。母亲胳膊被摔

知识和致富技能,切实提高农民的科技水平、生产技能和生产经营能力。

据了解,此次培训分为集中学习和实地参观两部分。为期三天的集中学习结束后,济阳县农广校组织全体学员分别到位于长清区的泉城农业公园、安亮家庭农场、伟农庄园等发展较好的各类新型农业经营主体进行了实地参观考察。

“每到一处,学员们认真倾听相关负责人情况介绍,围绕企业管理、电子商务、产前、产中、产后等关键环节进行深入交流,取得了良好的学习效果。”济阳县农业局相关负责人说。

□教育短波

萃清小学:消防知识进校园

为进一步提高全校师生消防安全意识,近日,社安防火组织消防队对济阳萃清小学进行了消防安全知识培

训,详细讲解了各类火灾起因和处理方法,并现场演示灭火器材的使用方法。

(徐锋)

曲堤中学:争做“四有”好老师

5日,曲堤镇中学举行争做“四有”好老师宣誓仪式。在庄严肃穆的气氛中,全校教师高声宣誓,铮铮誓词中

蕴含着教师们自己职业的自豪感和教书育人的责任感、使命感。

(尹传旺 卢艳春)

仁风中学:举行秋季开学典礼

近日,仁风中学全体师生精神抖擞,整齐地汇聚于学校楼前广场,隆重举行2016年秋季开学典礼。整个

典礼过程热烈、庄重,掌声不断,全体师生燃起了新学期昂扬斗志的火焰。

(陈廷燕)

孙耿中学:多种活动迎教师节

教师节来临之际,孙耿镇中学启动先进评选、素质教育开放周、师德学习等多项活动,激励和引导教师和

教育工作者积极投身教育、奉献社会,大力弘扬尊师重教的良好风尚。

(全永卫)